
番組審議委員会　議事録 
(2021年1月) 

開催月　2021年1月 

新型コロナウイルス感染症拡大防止の為、書面審議にて実施 

 

番組審議委員 

委員総数　7名 

谷口庄一、尾上恵子、加藤昭宏、杉本尚美、関戸徹、服部宙史、平林哲也　​(​敬称略​) 

  

 審議番組 

①​    ​「ゴッドガーリックの明日の事は気にするな​！​」 

2020年11月より開始 
明日の事をきにせずに今ある日々を存分に楽しく過ごす、ニンニク広め集団のゴッド

ガーリックが一宮にコミットしていく番組です。 

  

感想 

1 ​・ガーリックをキーワードにした組立がなかった。 

2 ​・番組の冒頭に、一宮の和菓子屋の情報があり、よいと思いましたが、和菓子屋の名
前や場所を繰り返して言ってもらえると更によいのかなと思いました。他にも何か紹介

があるかと期待しましたが、和菓子屋のみだったので少し残念でした。 

3 ​・オーソドックスな構成で、それとなく聞き入ることができました。 
　・特に指摘する問題点はなかったと思います。あえて言うなら、一宮地域​(​江南市や稲
沢市も含め​)​ならではのトピックスをちりばめておくと、より親しみが持てる番組になる
のではと思いました。 

4 ​・ゴッドガーリックメンバーのとりとめのない話で番組が進行している。リスナーと
の接点をどこに置いているのか番組のコンセプトがよく分からない感じがした。 
　・話の展開が脈絡なく進んでいる。 
　・メンバーを好きなリスナーなら楽しむことができる番組かな。 

5 ​・声はとても素敵で聴きやすかったです。 
・冒頭の大福のくだりは、折角一宮のお店なのでもう少しお店の情報などを提示さ

れた方が良いと思いました。 



・ゴッドガーリックさんが何の集団かがよくわからないまま終わってしまった印象で

す。楽しくお話されている様子は、聴きながらも感じましたし、楽しく聴かせていただ

いたので、少し勿体ない印象を受けました。 

6 ​・テンポの良い会話で聴きやすい番組。 
　・東海豪雨の経験は分かり易い解説だった。もう少し踏み込んだうえでお菓子の話に

入って欲しかった。 
　・常に話をしていると思われるのですが、ガーリックとパーソナリティとの関係がよ

く分からないので、新世界のイベントのイメージが掴み難かった。 
　・​3​人の声の質が違っているので、聞き分けやすかった。 

7 ​・普通ですね。 

  

  

ご意見 

1 ​・リスナーが興味がある内容の話を連動してガーリックの番宣にしたら良いと思う。 

2 ​・イベントや​T​シャツの紹介が中心になっているので、​(​仕方ないのかもしれませんが​)
もう少し一宮のコミット部分があるとよいと思った。和菓子店についても、どんな和菓

子があり、どのように大福がおいしいのかリスナーがイメージできるようなトークだと

さらによいと思いました。 

3 ​・意見というほどではないのですが、夜間放送の方がいいのでは？ 

4 ​・メンバーのおしゃべりにリスナーが参加できる形があると聴きやすくなるのではな
いでしょうか？ 

5 ​・お昼の時間より、夜の時間向きの印象を受けました。 

6 ​・出演者の自己紹介​(​何をやっている人たちか？​)​というのがあると理解がしやすいと
思う。 

7​・このままで良いと思います。 

 

 

 

 

 

  

  



②​    ​「おさんぽやのみんなで子育てラジオ」 

2020年11月より放送開始 
子どももママもパパも、自分らしい、心地よい子育てに役立つコツが満載。 
SDGsおさんぽやの子育て番組です。 

感想 

1 ​・子育てを悩む女性が多いと思うのでこのような番組の必要性が高い。 

2 ​・分かり易い、聞き易いトークで地元密着感があり、とてもよい番組だと思いまし
た。 
　・関心を持って、一宮の子育て世代のお母さんが聞ける内容だと思いました。 

3 ​・オーソドックスな構成で、素直に聞き入ることができました。 
　・一宮市は江南市、稲沢市の行政情報​(​子育て関係​)​も紹介すれば、リスナーが“聞いて
得した”と思えるかもしれません。あればですが。 

4 ​・パーソナリティの話、ゲストへのインタビュー、幼稚園児の声．．．変化に富んだ
構成で聴きやすかった。 
・ゲスト​(138​星空視察会の伊藤さん​)​の話を聴いて自分も星空をながめてみよう、という
気持ちになれる興味深い話の内容でした。 

5 ​・少し活舌が気になりましたが、とても有意義な番組だと思いました。ラジオでは、
音声だけで情報を伝えるため、幼稚園の紹介などは、なかなか難しい​(​ほかの園との差別
化が図りにくい​)​と思いました。ただ、そこに通われている子どもの保護者さんにとって
は、このように放送されるととても嬉しいだろうとも思います。 
・ママの保健室のところは、今回はご担当者が出られないと言われたため、当初とは違

う内容だと解釈しました。保健室と謳ってあるので、もっと困ったことや問題への対応

やアドバイスなどがあるのかと思ってしまいました。 

6 ​・星空観察に関して大人として聴いているのは楽しい。 
　　・もともと星の観察は普段から見慣れていないと、星を見つけたりするのは難しいが、

　　こどもと一緒に楽しむ方法などについて時間を割いて欲しかった。 
　　・後半の「ママの保健室」は具体的で良かった。 

  

 

 

 

 

 

  



ご意見 

1 ​・情報提供について対象者の年齢、持参等詳細な情報が必要。 
　・リスナーからの悩み事相談コーナーがあっても良い。 

2 ​・このような地域密着の番組が増えていくとよいと思いました。 
　・星空観察会の告知など有益な情報でよいと思いました。 

3 ​・ネタが続きますかね。 

・​16​時​30​分～は、“そろそろ夕ご飯の買い物に”…にかち合いませんか？少し気になり
ました。 

4 ​・子育てに関わる話は、同世代のリスナーの共感が得られるため、リピーターを増や
せると思う。 
　・番組全体にリスナーを意識した、進行で聴きやすい。 

5 ​・番組自体に対しては、特にございませんが、放送時間が平日​16​時​30​分からとなって
います。仕事をされている子育てにかかわる方が聴けるように土日にも再放送があると

良いのではと思いました。 

6 ​・コーナーの転換が分かりづらいように感じました。 
　・スポンサーの問題？だと思うのですが、少々​SDGs​が唐突すぎる印象があります。 
　・子育て自体が​SDGs​の​1​番、​3​番、​4​番、​5​番に相当するので、活動と絡めると分かり
易くなると思います。 

7 ​・子育てだと関係するリスナーの幅が狭いのでは？ 

 


